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Počasí letošního jara bylo jako na houpačce, na své si přišli jak milovníci zimy, tak i horka. Těžko se daly plánovat venkovní akce. 
Májky však stojí v každé naší vsi. Je potěšující, jak se tradice všude stále udržují. Naši senioři si užili společný výlet, který kromě 
krásných zážitků přinesl i příležitost k milému setkání a utužení sousedských vztahů. Byla spuštěna zkušební fáze provozu čistírny 
odpadních vod v Chlumci. Jedná se o důležitý krok k modernizaci a ochraně našeho životního prostředí. Věříme, že čistírna přispěje 
ke zkvalitnění života v obci a bude spolehlivě sloužit po mnoho let. Základní a mateřská škola jsou stále plné tvořivosti a chuti po-
znávat nové věci. Ani hasiči nezahálejí. Členové SDH se nejen aktivně účastní soutěží a výjezdů, ale také se pravidelně podílejí na 
životě obce a její bezpečnosti.

S úctou, Vladimír Zibura

ÚVODEM

ZASTUPITELSTVO OBCE

Čistírna odpadních vod v Chlumci, jižní i severní větev, je připravena k provozu. Bylo vydáno povolení ke zkušebnímu provozu, u kte-
rého se čeká na nabytí právní moci. Poté bude zahájen samotný provoz ČOV. Majitelé nemovitostí v Chlumci budou včas informováni 
o zahájení provozu a vyzváni k připojení se k nové kanalizaci či přepojení septiků. Zkušební provoz bude trvat cca 1 rok, pokud bude vše 
v pořádku, bude moci být ČOV zkolaudovaná.

DOSTAVBA KANALIZACE A ČOV CHLUMEC

Ve čtvrtek 22. května 2025 jsme se s našimi seniory vydali na 
výlet, na zámek Kozel, který se nachází v plzeňském kraji. Předpo-
věď počasí jsme dlouho sledovali a doufali, že se nakonec počasí 
umoudří, ale bohužel. Předpověď zněla jasně. Bude deštivo a tak 
se také stalo, ale nikoho to neodradilo. Ráno k autobusu dorazili 
všichni přihlášení.

Na zámek Kozel jsme dorazili chviličku před 10:00, kdy se první 
skupinka vydala na prohlídku zámku Kozel. Druhá skupina šla asi 
o 15 minut později. Zámek je to věru krásný, jeho návštěvu dopo-
ručujeme.

„Zámek Kozel je klasicistní lovecký zámek postavený na konci 
18. století pod vedením stavitele Václava Haberditze pro stavební-
ka Jana Vojtěcha Černína. Čtyřkřídlá přízemní budova kolem ob-
délníkového vnitřního nádvoří byla podle návrhu Ignáce Palliardiho 
doplněna o  dvě dvojice staveb  – kapli s  jízdárnou a  protějškem 
lokajnu s  konírnou, čímž vznikl celistvý areál. Okolí zámku tvoří 
rozsáhlý přírodně krajinářský park, jehož základ do dnešní podo-
by upravil v 70. letech 19. století zahradník František Xaver Franz.“  
Zdroj: www.zamek‑kozel.cz

Dále jsme v  reprezentativním výstavním sále bývalé jízdárny 
zámku Kozel navštívili výstavu „České korunovační klenoty na 
dosah“. Stěžejním exponátem výstavy byla mistrovská replika nej-
hodnotnějšího českého pokladu – Českých korunovačních klenotů, 
jejichž originál dnes sestává z gotické Svatováclavské koruny vy-

robené na popud Karla IV. a dále ze žezla a jablka – renesančních 
insignií zhotovených původně pro soukromou reprezentaci Ferdi-
nanda I. Habsburského.

S výstavou korunovačních klenotů jsme měli možnost shlédnout 

i výstavu AUTISTKA A HISTORIK, kde jsme mohli obdivovat krá-
su kreseb, perokreseb a pastelek Kateřiny a Ondřeje Hladíkových, 
kteří tak upozorňují na život a problémy osob s autismem.

Poté následoval rozchod. Ti dešti odolní šli obdivovat krásy 
zámeckého parku a jiní se pomalu přesunuli k autobusu. Což na 
druhou stranu vůbec nebylo na škodu, protože všímaví účastníci 
zájezdu upozornili pana řidiče na prázdné kolo u autobusu. Pan 
řidič byl pohotový a kolo vyměnil (údajně podruhé v životě – jezdí 
cca 25 let). A vůbec musíme panu řidiči vzdát hold v  jeho řidič-
ských schopnostech, protože zajet autobusem až přímo k zámku 
nebyla legrace a jeho um v couvání autobusu, když jsme na pří-
jezdové „silničce“ potkali cisternu s kamionovou vyvážečkou dřeva 
z lesa… všechna čest! :-)

Naše dobrodružství jsme zakončili ve vesničce Šťáhlavy v  re-
stauraci Pikolka, kde jsme příjemně poobědvali a kolem 16:00 jsme 
se vrátili domů.

Všem účastníkům děkujeme, věříme, že jste si výlet užili a bude-
me se těšit příště na viděnou!

VÝLET S NAŠIMI SENIORY NA ZÁMEK KOZEL
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26. 5. 2025 byl termín, do kdy moh-
li uchazeči podávat nabídky k  akci 
„Změna dokončené víceúčelové 
stavby na bytový dům, nástavba a sta-
vební úpravy, č.  p. 14, Olešník parc. 
č. 195/1, k.ú. Olešník“. Jedná se o pře-
stavbu budovy sousedící s  obecním 
úřadem na bytový dům, kde vznikne 9 
bytových jednotek, uspořádání 2 + KK 
s výtahem. Nyní se čeká, zda některý 
z  účastníků výběrového řízení podá 

námitky. Pokud nebudou námitky podány, bude začátkem července uza-
vřena smlouva s vítězem výběrového řízení, tj. Mane stavební, s. r. o. za 
částku 22 063 968 Kč bez DPH. Stavební práce by měly začít v srpnu 
2025. Odhadovaná délka výstavby je do října 2026. 

Posezení na návsi v Olešníku (Obec)
Tenisový turnaj Olešník (SASO)
Memoriál Miloslava Ježka – fotbalové utkání (FK Olešník)
Setkání rodáků v Chlumci (SDH Chlumec)
Memoriál Pepy Bláhy – tenisový turnaj Nová Ves
Olešnický Dvojboj – soutěž MH (SDH Olešník)
Posvícenská zábava (SDH Olešník)

21. 6.
19. 7.
26. 7.
26. 7.
9. 8.

13. 9.
18. 10.

Obec Olešník děkuje Jaderné elektrárně Temelín ze Skupiny ČEZ za partnerství a finanční podporu při realizaci 
kulturních, společenských a sportovních akcí konaných v rámci programu Oranžový rok 2025 ve všech třech 
našich obcích – Olešník, Chlumec a Nová Ves.

PŘESTAVBA Č. P. 14 NA BYTOVÝ DŮM

ORANŽOVÝ ROK

Žádáme občany, aby na kompostárně a v jejím okolí udržova-
li pořádek. Je zde oddělený prostor pro odkládání větví a trávy. 
Dodržujte toto rozdělení a snažte se vyvezený odpad co nevíce 
vykládat na hromadu. Takto ne!!!

KOMPOSTÁRNA OLEŠNÍK

Množství svezeného papíru a plastu v pytlích od našich 
domů stále nabývá na objemu. 

Děkujeme všem občanům, kteří třídí odpady. 

STŘEDA 15.00 – 18.00 / SOBOTA 08.30 – 11.30

SVOZ TŘÍDĚNÉHO 
OPADU PAPÍRU A PLASTU    

PROVOZ SBĚRNÉHO DVORA

SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM

JEN SI JEŠTĚ PŘIPOMEŇME, 
CO DO ŽLUTÉHO A MODRÉHO PYTLE 

PATŘÍ / NEPATŘÍ
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Letošní novinkou na plovárně 
v  Olešníku jsou nerezové schody 
s  madly po obou stranách, které 
umožní pohodlnější vstup do pla-
veckého bazénu handicapovaným 
a  prakticky komukoli, kdo má po-
tíže slézt/vylézt po „žebříkových“ 
schůdcích do vody nebo z  vody 
ven. Nainstalované jsou na mělčej-
ší straně bazénu.

Společnost CETIN,  a.  s. plá-
nuje připojovat domy ve Vaší 
obci na novou optickou síť. 
Připojení domu bude zce-
la zdarma. Společnost O2 
Czech Republic zjišťuje pro 
společnost CETIN zájem oby-
vatel o  tato připojení. Sou-
časně, v případě zájmu, Vám 
společnost O2 Czech Repub-
lic může představit i nabídku 
internetu za speciální cenu 
pro Vaši lokalitu.

V  čem je optický internet lepší než stávající internet 
vzduchem nebo telefonním kabelem?

RYCHLOST až 2000 Mb/s – tzn. mnohonásobně rychlejší ve 
srovnání s Vaší dnešní přípojkou
PŘÍJEM DIGITÁLNÍ TELEVIZE  – vysoká kvalita obrazu, 
možnost posouvat se v čase
STABILITA – bez rušení při horším počasí nebo vegetací
PŘIPRAVENÝ NA BUDOUCNOST – stávající pomalé linky 
nebudou během několika let stačit potřebám domácnosti (vi-
deohovory, TV ve vysokém rozlišení, práce z domova)
OPTICKOU LINKU je možné využít i jako telefonní 

Jak probíhá výstavba a s čím je nutné počítat?

•	 Zřízení provádí zkušený technik.
•	 Je pro Vás ZDARMA!
•	 Velmi jednoduchá instalace na pozemku bez dopadu na 

jeho užívání.
•	 Přípojka povede dle možností pod zemí / vzduchem až 

do domu.
•	 Uvnitř domu je instalována zásuvka, do které je zapojen 

modem, který vysílá v domácnosti WiFi nebo rozvádí in-
ternet dál po domácnosti síťovými kabely.

Při zahájení akce Vás bude kontaktovat přidělení tech-
nický pracovník společnosti O2, který Vám poskytne veš-
keré informace a  vyřídí s Vámi potřebnou dokumentaci. 
Projevením zájmu se nezavazujete k odběru žádné služby 
a nejsou s ním spojeny žádné platby.

START PROJEKTU
červen/červenec  2025  – konkrétní termín návštěvy odb. 
pracovníka v nemovitostech bude vyhlášen místním rozhla-
sem. 

Záměr o budování optické sítě byl projednán se zastuptel-
stvem obce Olešník.

Pokud se Vám stane, že jste zaslechli 
pouze část hlášení, nebo ho nezaslechli 
vůbec, máme pro Vás rychlou pomoc. 
Hlášení si můžete pustit na interneto-
vých stránkách obce Olešník.

Záznam hlášení rozhlasu

https://www.olesnik.cz/obec-98/hlaseni-rozhlasu/

LETNÍ PRÁZDNINY SE BLÍŽÍ A S NIMI I KOUPACÍ SEZÓNA

CETIN PLÁNUJE V LOKALITĚ OLEŠNÍK A CHLUMEC IVESTICI DO OPTICKÉ SÍTĚ
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Přes 70 dětí se přišlo 29. března vyřádit na karneval s Pe-
pou Maxou do sálu Olešnické hospody. Nechyběla tombola, 
kde vyhrál každý, soutěže, tancování, a hlavně mnoho veselí. 
Nápaditost mnohých rodičů, kteří jistě strávili spoustu času 
přípravou kostýmů, je obdivuhodná. Karneval byl zařazen do 
akcí Oranžového roku JETE ze skupiny ČEZ, a tak jsme si 
mohli dovolit poskytnout vstup i tombolu zdarma.
Udržet v  dnešní době dítě u  knihy je z  důvodu nabídky 

mnoha jiných zábav nelehký úkol. K podnícení zájmu o čet-
bu se v  pondělí 14.  dubna a  v  úterý 15. uskutečnil v  naší 
škole projekt s názvem „Den s Andersenem“, jako parafráze 
na mezinárodní projekt především knihoven „Noc s Ander-
senem“. Svou návštěvou nás poctil sám světoznámý dánský 
pohádkář Hans Christian Andersen, zpodobněný naší novou 
paní asistentkou. Nejprve mluvil o  svém nelehkém dětství 
a životě, nakonec představil svá díla, a dokonce odvyprávěl 
pohádku O ošklivém káčátku. Žáci si přinesli jednu vlastní 
oblíbenou knihu, jejíž děj představili svým spolužákům. Na 
památku si každý vyrobil záložku s  obrázky z Anderseno-
vých pohádek. A nechybělo ani malé občerstvení.
Každoroční společnou akcí mateřské a  základní školy je 

Velikonoční dílna. I přes vysokou nemocnost ve školce přišlo 
tvořit přes 50 dětí a žáků velikonoční dekorace. Všichni se 
moc snažili, a tak výsledek práce nemohl být jiný než krásný.
Matematika je velice složitý vyučovací předmět, a  ne 

každého okouzlí. Žáci i na 1. stupni se musí naučit mnoho 
různorodé látky, proto je obdivuhodné, že se najdou i  tací, 
jež se chtějí rozvíjet i  v nepovinných oblastech. Žákyně 4. 
ročníku Klárka Babůrková a  Lucka Bínová se zúčastnily 
prestižní matematické soutěže Pangea. Na řešení 15 ná-
ročných slovních úloh měly pouze 45 minut a ani samotní 
autoři nepředpokládají, že by je někdo stihl vyřešit všechny. 
Ve škole proběhlo školní a zároveň krajské kolo, elektronic-
kou formou. Z 1001 čtvrťáků z Jihočeského kraje se Klárka 
umístila na 199. příčce, Lucka byla 300. Z celé republiky se 
zúčastnilo 14088 čtvrťáků. Klárka byla 2998. Lucka 4331. 
Pochvalu zaslouží zejména za svědomitou přípravu na sou-
těž ve svém volném čase, i když i výsledku dosáhly pěkného.
Pod vedením lektorky primární prevence z  organizace 

„Zkus to zdravě“ proběhl 28.  dubna v  základní škole pre-
ventivní program „Zdravé třídní klima“. Závěrem je, že třída 
jako celek působí jako zdravé a soudržné společenství, kde 
děti mají chuť spolupracovat, dokáží si navzájem pomoci 
a obecně se ve škole cítí dobře. Kompletní závěrečnou zprá-
vu si můžete přečíst na webu školy.
Velice důležitou rolí školy je preventivní vzdělávání a vy-

chovávání dětí v různých oblastech, kde by jim mohlo hrozit 
nebezpečí, či se přímo podílet na způsobení nebezpečných 
situací. V oblasti mimořádných situací nám velice pomáhá 
spolupráce s místím sborem dobrovolných hasičů. Mezi čle-
ny patří i mnoho našich žáků. Pro všechny žáky jsme v pátek 
2. května připravili projektový den – Požární ochrana, pre-
vence a hasičský sport. Projekt se uskutečnil v prostorách 
hasičské zbrojnice a  přilehlém sportovišti. V  úvodu byla 
exkurze ve zbrojnici, kde se žáci dozvěděli něco z historie 

sboru a sportovních úspěchů. Poté jsme si prohlédli vyba-
vení hasičských vozidel a skříňku člena zásahové jednotky. 
Zopakovala se důležitá telefonní čísla, proč jsou hasiči po-
třební, chování za mimořádných situací a jak jim předchá-
zet. Zbytek dne patřil hasičskému sportu. Všichni vyzkoušeli 
sportovní dovednosti, které potřebují znát a  zvládat mladí 
hasiči. Počasí se povedlo náramně, tak se i prvně předvedl 
požární útok s vodou.
Les se pro nás stal učebnicí i hernou. V úterý 27. května se 

všichni žáci naší školy odebrali do lesa za vesnicí, kde probí-
halo vyučování týkající se jeho ekosystému. Dozvěděli jsme 
se jakými technikami lze spočítat stáří stromu, i jak změřit 
jeho výšku. Otestovali jsme pracovní náčiní lesních dělníků, 
zasadili svůj stromek a zároveň si mohli vyzkoušet, jak vy-
hubit plevel. Asi nejoblíbenější činností se stala střelba ze 
vzduchovky. Celá akce byla zakončena opékáním špekáčků. 
Všichni si celé dopoledne moc krásně užili.
Ve čtvrtek 29. května jsme přichystali dětský den na za-

hradě mateřské školy. Od rána strašilo počasí, které se od-
poledne vcelku umoudřilo. Téměř 90 dětí vyzkoušelo svůj 
um a hbitost se džberovými stříkačkami, na prolézačkách, 
v  tunelu či na provazových chůdách. Ruce procvičily při 
vyrábění z  balonků či „krmení“ Boba a  Bobka mrkví. Při 
ukázce freestyle parkuru se nejednou tajil dech. Nechyběla 
zmrzlina a pikador. Za splnění všech sportovních úkolů ka-
ždý získal medaili. Vyvrcholením bylo řádění v pěně, kterou 
nám vyrobili hasiči z JETE. Dětský den byl také zařazen do 
akcí Oranžového roku JETE ze skupiny ČEZ, za což děku-
jeme.
Dřípatka je název nejen horské květiny, ale i Centra eko-

logické výuky v Prachatických, kam jsme 9. června po roce 
vyrazili s většinou žáků školy na třídenní program. Výukový 
program byl zaměřen na život různých živočichů. Žáci se 
seznámili například s  vývojem žab a  jiných obojživelníků. 
Dokonce jsme mohli pozorovat i  čolka horského v  jeho 
přírodním prostředí. Vyzkoušeli si, jak pečuje zvířecí ro-
dič o svá mláďata. Dokonce jsme neplánovaně byli svědky 
příjezdu člena záchranné stanice pro mládě hrdličky, které 
předčasně opustilo hnízdo. Žáci se zde dozvěděli mnoho 
zajímavého z říše fauny, ale také utužili sociální vazby mezi 
sebou a vyzkoušeli, někteří vůbec prvně, jaké je to být pár 
dní bez rodičů.
Naše škola navázala spolupráci se ZOD Olešník prostřed-

nictvím projektu, který družstvu umožnil pořízení zadní se-
kačky za traktor. Odměnou za spolupráci nám byla exkurze 
v  objektu ZOD, kde jsme se zvědavě navzájem pozorovali 
s  býky, a  i  jsme je mohli pohladit, ale především nám byl 
předán dar – sada programovatelných robotů, které využi-
jeme zejména v hodinách informatiky.
Kdo z řidičů se někdy nesetkal s nepředvídatelným činem 

cyklisty? Asi málokdo. Také máme špatné zkušenosti. Aby-
chom předešli nehodě některého z našich žáků, zařadíme 
v posledním školním týdnu Projektový den na téma Doprav-
ní výchova. Mimo teorie zažijí i jízdu zručnosti na vlastním 
bicyklu, která prověří, jakými jsou cyklisty. Zdatní třeťáci, 
čtvrťáci a páťáci se ještě vydají na cyklistický výlet. Školní 
rok zakončíme výletem do ZOO a města Tábor a pobytem 
v přírodě. Našim páťákům přejeme mnoho úspěchů v dal-
ších školách. A Vám všem slunné léto.

Vladimír Zibura a kolektiv ZŠ
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA www.zsmsolesnik.cz
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MATEŘSKÁ ŠKOLA

Jaro plné zážitků v naší 
mateřské škole
Jaro jsme v naší mateřské 
škole přivítali opravdu ve 
velkém stylu. Hned v dub-

nu se děti zapojily do velikonoční dílny, která se usku-
tečnila v  ZŠ. Přípravy na Velikonoce si všichni náramně 
užili – barvilo se, tvořilo a velikonoční atmosféra nás hezky 
naladila. Nechyběly
ani divadelní zážitky – navštívilo nás divadlo Hugo Fugo 
a  také divadlo KOS, které dětem přineslo radost, smích 
a  spoustu kulturních zážitků. Jedním z  největších jarních 
překvapení byla návštěva paní Křížové, která k nám při-
vezla ukázku drůbeže – kuřátka, housátka i kachňátka. Děti 
se dozvěděly, jak se o zvířátka starat, čím se krmí a měly 
možnost si opeřené kamarády pohladit i pochovat. Paní Kří-
žové moc děkujeme za milou a poučnou návštěvu! Rodiče 
měli možnost jako každý rok zapsat své děti na vyšetření 
očí, které proběhlo přímo v naší mateřské škole – děkujeme 
za důvěru.
Velkou událostí byla besídka ke Dni matek, která proběhla 
15.  května v  obou třídách. Děti si daly opravdu záležet  – 
písničky, básničky i  tanečky dohnaly nejedno oko k slzám. 
Všechny děti si zaslouží obrovskou pochvalu za úžasné 
vystoupení. Ve třídě Koťat zároveň proběhlo loučení s 19 
předškoláky, kteří se po prázdninách rozletí do školních 
lavic. Loučíme se s nimi s dojetím, ale i  s hrdostí – víme, 
že jsou připraveni vykročit do světa a přejeme jim na nové 
cestě jen to nejlepší.
Dále se v květnu pět dětí zúčastnilo vítání občánků v Dív-
čicích. Vystoupení se povedlo na jedničku  – děkujeme za 
krásnou reprezentaci naší školky. 20.  května nás nadchlo 
včelí muzeum z Protivína, které přivezlo interaktivní pro-
gram o životě včel. Zaujalo nejen děti, ale i pedagogy – byl 
to opravdu krásný a  poučný zážitek. Jako dárek jsme do-
stali med, na kterém si společně pochutnáme. Navíc máme 
v Apicentru v Protivíně vystavenou naši vlastní malova-
nou včelku – určitě doporučujeme výlet i rodinám s dětmi!
21. května proběhlo v MŠ focení a 22. května jsme se vydali 
na výlet do Zeměráje v Kovářově. I když nám počasí úplně 
nepřálo, děti byly nadšené – program byl pestrý a zábavný.

Na konci května jsme si společně s  rodiči užili krásné 
odpoledne plné zábavy, protože 29.  května jsme oslavili 
Dětský den s rodiči. Na děti čekaly soutěže, zmrzlina, ukáz-
ka parkouru, pikador a největší úspěch měla pěna, ve které 
se děti doslova vyřádily. Obrovské poděkování patří všem 
zaměstnancům MŠ a ZŠ za organizaci, hasičům z Jaderné 
elektrárny Temelín za pěnovou show, panu Dvořákovi ze 
Zlivi za pojízdný stánek se zmrzlinou, za ukázku parkouru 
skupiny Filipa Dvořáka, obecnímu úřadu i Skupině ČEZ za 
finanční podporu. Bez vás všech by to nešlo – DĚKUJE-
ME!
V červnu si s dětmi užíváme pobyt na zahradě a volné hry. 
A protože jsme sportovně naladěni, 10. a 13. června se zú-
častníme Dětské olympiády v  Pištíně. Děkujeme za po-
zvání a moc si vážíme, že u toho můžeme být – držte nám 
palce, jdeme bojovat o putovní pohár!
Do konce školního roku nás čeká ještě návštěva záchra-
nářů z Týna nad Vltavou a Městské policie z Týna nad 
Vltavou. Přijedou nám předvést, jak vypadá jejich práce, 
co všechno obnáší jejich každodenní povinnosti, a možná 
si budeme moci i něco vyzkoušet – už teď se moc těšíme! 
Dále k nám zavítá divadlo Divoloď a  v posledním týdnu si 
užijeme tradiční barevný týden  – pondělí bude červené, 
úterý žluté, středa modrá a čtvrtek zelený.
Na závěr bychom chtěli poděkovat všem rodičům za celo-
roční spolupráci, zaměstnancům MŠ a ZŠ za jejich práci 
a  péči, všem divadlům a  spolkům za krásné programy, 
které nám přivážejí, a  také obci Olešník a  všem, kdo se 
podílejí na chodu školky.
Přejeme vám všem krásné léto, pohodové prázdniny a na-
šim dětem spoustu radosti, slunce a  nezapomenutelných 
zážitků!
Dětem, které v září vykročí do školy, přejeme šťastný a se-
bevědomý start do nové životní etapy, hodné paní uči-
telky, nové kamarády a spoustu krásných školních zážitků. 
Budete nám chybět!
A  těm, kteří k  nám v  září nastoupí poprvé do mateřské 
školy, už teď vzkazujeme – těšíme se na vás! Čeká na vás 
spousta her, legrace, objevování i nových přátel.

Těšíme se na další společné chvíle!
Kolektiv MŠ
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V dubnu sezonu započala družstva 
mužů tradičně v  Českých Budějovi-
cích soutěží o sošku Sv. Floriána.

Áčko složené z členů JSDHO, sou-
těžilo ve třech kategoriích. Výkony byly přímo úměrné tré-
ninku, tedy snadno a s radostí zapomenutelné. Zabodovalo 
pouze Béčko, se zkušenými borci, 4. místem v  kategorii 
s veteránskou stříkačkou PS8.

Kolektivu mladých hasičů se přes zimu rozpadlo družstvo 
starších, z kterého zůstalo několik jednotlivců hájících naše 
barvy zejména v soutěžích na 60 m a 100 m s překážkami 
pro jednotlivce. Jednotlivci z  řad starších, mladších a  do-
rostu zahájili 26. dubna v Ledenicích.

Dopoledne v běhu na 60 m zazářila na svém vůbec prvním 
závodu Deniska Štrejnová 8. místem z 32 mladších závodnic. 
Do 10. místa ještě byla Andulka Mičanová. Na odpoledních 
stovkách nejlepšího výsledku dosáhl 7. Tonda Kubeš ze 17 
středních dorostenců. 8. května byla Borovanská šedesátka. 
V mladších dívkách dosáhla pěkného výsledku, 12. příčkou 
ze 43., Klárka Babůrková.

1. června byla Okresní soutěž dorostenců. Z důvodu úrazu 
to byla letošní první soutěž pro Tomáše Macho. 4. místo ve 
středních dorostencích tak bylo slušné. Jeho sestra Martina 

byla 3. ve starších dorostenkách a  Aneta Ježková 7. z  15 
mladších. Družstvo máme pouze mladších žáků, resp. spíše 
žákyň, které se však stále rozrůstá. Počtem by se již dala 
složit družstva dvě. První soutěží byla 11. května jarní část 
Obvodového kola Hry Plamen v Dolním Bukovsku. Z podzim-
ní části převedlo průběžné 1. místo. Na jaře se již soutěžilo 
pouze v požárním útoku. Výsledkem byla konečná 2. příčka 
a postup na Okresní kolo. První soutěž seriálu Českobudě-
jovický dvojboj byla 18. května ve Strážkovicích. Nečekaným 
úspěchem bylo 2. místo v  požárním útoku. Ve štafetě se 
dostavily dvě chyby oceněné 6. příčkou. V celkovém pořadí 
bylo družstvo 4. ze 17 družstev. Paráda.

O  týden později proběhla nejnáročnější soutěž sezony 
Okresní kolo Hry Plamen v Lomnici nad Lužnicí. Družstvo 
mladších zde soutěžilo ve čtyřech disciplínách. Smůly jsme 
si zde vybrali snad na zbytek sezony. Celkové 10. místo z 12 
družstev nás sice příliš nenadchlo, odvezli jsme však cenné 
zkušenosti do dalšího soutěžení (tak nějak se to obvykle 
píše, že?).

Družstvo žen se na poslední chvíli přihlásilo na obvodovou 
soutěž 10.  května v Jaronicích, jelikož by se rády podívaly 
na soutěž okresní. Většina však s  účastí nepočítala, a  tak 
si naplánovala jiné aktivity. Obvodové kolo v  jejich podání 

SPOLKY V OBCI

SDH OLEŠNÍK www.sdholesnik.cz

SSbboorr  ddoobbrroovvoollnnýýcchh  hhaassiiččůů  
                                        aa  oobbeecc  OOlleeššnnííkk  

              Vás srdečně zvou na
     
               11990011  --  22001166

konající se 11. června 2016 

Program:
14:00 hod.  

Slavnostní zahájení a nástup na návsi 

Žehnání nového praporu  SDH Olešník

Položení věnce k pomníku padlých

Žehnání hasičské zbrojnice

19:00 hod. 

Taneční zábava v Olešnické hospodě                                   

Celou oslavu i zábavu bude doprovázet dechová kapela ŠUMAVANKA

www.sdh-olesnik.blog.cz
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tak bylo doslova ve stylu punk. Vyjma tří našich, doplnila 
družstvo děvčata z Homol, Nedabyle a Lišova.

Společně se na tréninku nepotkala, přesto zvítězila, a  to 
i  s  vypůjčenou stříkačkou, jelikož z naší náhle, chvíli před 
startem, začal unikat olej. Každopádně si zajistila účast na 
okresním kole, které bylo 31. května v Kaplici, kde soutěžila 
v  požárním útoku, běhu na 100 m s  překážkami a  štafetě 
4x100 metrů. Dvě 3. a  jedno 2. místo znamenalo celkovou 
3. příčku.

Prozatím poslední soutěží byla Velká cena okresu v  Pi-
štíně. Muži doplnili družstvo dvěma ženami, přesto zaběhli 
pěkný čas oceněný 5. místem z 13 družstev. Ženy byly 7. z 9. 
Soutěží nás do podzimu čeká ještě mnoho. Držte nám tedy 
palce.

I  členové, kteří nesoutěží však nezahálejí, stále je co 
dělat. Provedl se sběr železného šrotu, vyčistil se obecní 
bazén, odvahu někteří prokázali při natírání dřevěné části 
věže, zachování tradice a úcty prokázali při položení věnce 
k  pomníku padlých. Jednotka SDH Obce Olešník měla tři 

výjezdy. Na prvním zajistila dopravní bezpečnost při do-
pravní nehodě. Další byl vcelku kuriozní. Volací znak – ovce 
pobíhající v blízkosti hlavní silnice u Chlumce, věstil zásah 
vskutku netradiční.

Několikahodinový běh lesem v  zásahovém oděvu, obuvi 
a  přilbě značně prověřil fyzickou zdatnost členů jednotky. 
Zvláště pak, když ovce, mapující terén již několik dní, měly 
většinou navrch. Jedna dokonce stihla na výletě rozšířit 
stádečko o jehně. Noc přečkala na volno pouze jedna ovce, 
zásah tak byl úspěšný. Posledním výjezdem byl nahlášený 
požár lesa u Chlumce. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, 
že požár nebyl požárem, nýbrž ohněm hlídaným členy SDH 
Chlumec od samého počátku.

Za SDH Olešník Vám přeji mnoho krásných dní a ať nepo-
třebujete pomoc naší Jednotky.

V. Z.
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SDH CHLUMEC

Jaro se nám v Chlumci neslo v tradičním duchu. Na konci 
dubna jsme již tradičně stavěli májku. Jako vždy se účast-
nila „celá ves“ a stavba proběhla za účasti členů i ostatních 
občanů a přátel Chlumce a nyní již tradičně čeká jako hlavní 
cena tomboly na letní ples a setkání rodáků. Účast na stav-
bě i  následném hlídání májky byla jako vždy hojná a  bylo 
příjemné si po zimě opět sednout venku, pokecat a  opéct 
první jarní špekáček.

Tradiční květnový sběr železného šrotu jsme zatím z ča-
sových důvodů odložili, nicméně určitě proběhne v  letních 
měsících a termín bude včas avizován.

Vzhledem k tomu, že se na den dětí, který letos připadl na 
první neděli v červnu, koná vždy spousta jiných akcí, pořá-
dáme dětský den vždy týden před, nebo týden po dni dětí. 
Letos nám to připadlo na sobotu 24. května. Přivítali jsme 
18 dětí, se kterými jsme „blbli“ na návsi celé odpoledne. 
Jako vždy byla největší atrakcí střílení „divočáků v bedýn-
ce“, a nezůstalo jen u toho. Děti byly samozřejmě odměněny 

sladkou odměnou. Rádi bychom touto cestou poděkovali 
společnosti ČEZ za podporu celé akce v rámci akce „Oran-
žový rok“.

Nyní už směřujeme všechny naše aktivity k  organizaci 
Tradičního hasičského plesu netradičně v  létě a  setkání 
rodáků, které se jako vždy uskuteční poslední sobotu v čer-
venci, tedy 26.  7. Letos navíc s  oslavou výročí 125  let od 
založení SDH Chlumec. Akce se koná od 15:00. Součástí 
akce by opět měla být mše v kapli sv. Václava, která by měla 
být od 17:00. Hrát nám bude již tradičně kapela K‑Club. Rádi 
přivítáme všechny rodáky a  přátele Chlumce. Všichni jste 
srdečně zváni na chlumeckou náves.

Přejeme všem krásné prožití prázdnin a těšíme se na se-
tkání s Vámi na akcích nejen v Chlumci, nebo jen tak.

Za SDH Chlumec napsal Jan Mach 
místostarosta sboru
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Letní období našeho spolku je většinou 
provázeno zvýšenou kulturní, ale hlav-
ně sportovní aktivitou. Většina z  vás 
asi zaregistrovala zvýšenou aktivitu na 
tenisových kurtech, kterou odstartoval 
první ročník letní Olešnické amatérské 
ligy párů. Do soutěže se přihlásilo tři-
náct dvojic! Do konce července bude 
probíhat základní část ve dvou naloso-
vaných skupinách a  v  srpnu se utkají 
družstva v play off, dle umístění v  zá-

kladní části soutěže. Další naší sportovní aktivitou je šip-
kařský team DC VOLANT OLEŠNÍK, se kterým jsme obsadili 
krásné deváté místo ve druhé lize Jihočeského kraje.

Plánované akce na letošní léto:
19. 07.	 Tenisový turnaj O POHÁR STAROSTY OBCE
30. 08.	OLEŠNICKÉ VÍTÁNÍ LÉTA + GULÁŠ FEST vol.9
06. 09.	Tenisový turnaj DŘEVÁK CUP

Na všechny akce vás srdečně zve-
me a kdo by se chtěl zúčastnit, tak 
u mé maličkosti na tel. 602 178 458. 
Za celé SASO vám přejeme krásné 
léto a pěknou dovolenou.

Karel Procházka
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SASO

RŮZNÉ

VELIKONOCE V NOVÉ VSI

Velikonoce patří k  nejkrásnějším svátkům jara a  ani letos 
jsme si je v Nové Vsi nenechali ujít. V naší obci panovala po celé 
sváteční období příjemná a veselá atmosféra. Domy i zahrádky 
se rozzářily jarní výzdobou, děti připravovaly pomlázky a malo-
valy vajíčka.

Na Velikonoční pondělí se malí i velcí koledníci vydali po vesni-
ci s pomlázkami, aby popřáli zdraví a štěstí a zároveň si odnesli 
výslužku v podobě malovaných vajíček, sladkostí a dalších po-
choutek. Potěšující bylo vidět, že se do tradice zapojilo mnoho 
rodin a že velikonoční koledování má u nás stále své místo.
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STAVĚNÍ MÁJE V NOVÉ VSI

Večer 30. dubna 2025 patřil v Nové Vsi jedné z nejkrásnějších 
lidových tradic – stavění májky. I letos se sešla většina obyvatel 
na návsi, aby společně postavili ozdobený symbol jara a lásky. 
Do příprav se zapojili všichni – od těch nejmenších až po dospě-
lé – a panovala přátelská a veselá atmosféra. Společnými silami 
jsme májku postavili a jak velí tradice, hlídali jsme ji celou noc 

až do rána, aby ji nikdo z okolních vesnic nepokácel. A podařilo 
se! Májka zůstala stát neporušená a všichni si mohli užít nejen 
samotné stavění, ale i večerní posezení a sousedské setkání.

Mgr. Kateřina Faktorová
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KNIHOVNA - ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY

Obecní knihovna v Olešníku oznamuje čtenářům a občanům, 
že v  době těchto letních prázdnin bude z  důvodu dovolené 
knihovna otevřena pouze 

•	 14. července 
•	 28. července 
•	 4. srpna 
•	 18. srpna

Sobotní půjčovní doba se také v době letních prázdnin ruší.

Po prázdninách bude výpůjční doba opět každé pondělí od 
15.30 do 17.30 h. a první sobota v měsíci od 13.00 do 14.00 h.
Přeji Vám všem krásné prázdniny plné sluníčka a pohody.

Popelová R., 
Obecní knihovna Olešník

POZVÁNKY A KULTURA

SELSKÝ ŠTÍT
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
CHLUMEC

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA OSLAVU

125.  VÝROČÍ 
ZALOŽENÍ SBORU A SETKÁNÍ RODÁKŮ

SOBOTA 26. 7. 2025 OD 15.00 HODIN
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OBECNÍ NOVINY OBEC OLEŠNÍK – č. 2/2025 OLEŠNÍK – CHLUMEC – NOVÁ VES

DŮLEŽITÉ KONTAKTY

Obecní úřad OLEŠNÍK 
Olešník 15, 373 50 Olešník 

Tel./Fax: 387 985 605 
E-mail: info@olesnik.cz 

 
Úřední hodiny: 

Po, St: 7.30 – 12.00 hod. 
13.00 – 17.00 hod. 

Pá: 7.30 – 12.30 hod. 

Starosta obce 
Ing. Milan Kotýnek 
Mobil: 606 905 964 

E-mail: starosta@olesnik.cz

Úřední hodiny: 
Po, St: 15.15 – 17.00 hod.

Po dohodě lze 
domluvit i jiný termín. 

Obecní knihovna 
OLEŠNÍK
Knihovnice

Růžena Popelová 

Výpůjční doba 
Každé pondělí 

15.30 – 17.30 hod.

První sobota v měsíci 
13.00 – 14.00 hod. 

E-mail: knihovna@olesnik.cz 

Česká pošta OLEŠNÍK 
Olešník 15, 373 50 Olešník 

Tel.: 954 237 350

Otevírací doba 
Po, Pá: 11.45 – 15.15 hod. 
Út, Čt: 7.30 – 11.00 hod. 
St: 13.00 – 16.30 hod.

ZDRAVOTNICKÁ SLUŽBA
SALUDA s. r. o.

MUDr. KOLLROSOVÁ Markéta
Praktický lékař pro dospělé 

Tel.: 728 036 002
E-mail: kollrosova.dr@seznam.cz 

Zdravotní sestra: Stránská Jiřina 
Tel.: 725 060 126

ORDINAČNÍ DOBA
PONDĚLÍ Dříteň sestra 07.30 – 16.00 (sudý týden)

sestra 07.30 – 18.00 (lichý týden)

lékařka 13.30 – 15.00 (sudý týden)

lékařka 16.00 – 18.00 (lichý týden)

ÚTERÝ Olešník sestra (odběry) 07.30 – 13.00 lékařka 13.00 - 15.00

STŘEDA Dříteň sestra (odběry) 07.30 – 13.00 bez lékařky

ČTVRTEK Olešník sestra (odběry) 07.30 – 13.00 lékařka 13.00 - 15.00

PÁTEK Dříteň sestra (odběry) 07.30 – 11.30 lékařka 9.00 - 11.30

ODBĚRY KRVE 7.30 - 9:00

Uzávěrka 3. čísla 2025 je 15. 9. 2025 
Příspěvky můžete zasílat na e-mail: noviny@olesnik.cz

Periodický tisk územního samosprávného celku obcí 

Olešník, Chlumec, Nová Ves. 

 Čtvrtletník.

ZODPOVÍDÁ

Mgr. Vladimír Zibura a starosta obce Ing. Milan Kotýnek. 

Redakce si vyhrazuje právo články upravit, popřípadě zkrátit dle potřeby.

Redakce  neručí za obsahovou správnost dodaných příspěvků. 

Fotografie jsou zveřejněny se souhlasem autorů.


